bringen sie leichtigkeit in ihr biro. die netz-
ricken-besucherstiihle lassen sich als besucher-

oder konferenzsessel vielseitig einsetzen.

ease for your office. the mesh backrest visitors
chairs can be versatilely used as visitors or con-

ference armchairs

apportez une touche de légéreté a votre
bureau. les siéges visiteurs avec dossier en
mailles s’emploient de maniére polyvalente com-

me siéges visiteurs ou de conférence

breng transparantie in uw kantoor. de netweave-
bezoekersstoelen kunnen als bezoekerstoel of

vergaderstoel veelzijdig worden ingezet
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linea pro

die neu entwickelte tension-adapt-
mechanik des linea pro sorgt mit
ihrer automatischen anpassung
des ruckenlehnendrucks fir intuitiv

richtiges, dynamisches sitzen.

linea pro features a unique “tension-
adapt-mechanism” which provides
the user with an automatic balance

for comfortable dynamic sitting.

le nouveau mécanisme d"ajustement
automatique de la tension du dossier
(auto-balance) de linea pro permet
d‘adopter une posture d‘assise correcte,

dynamique et intuitive.

het nieuw ontwikkelde “tension-
adapt-mechaniek™ van de linea pro
zorgt met zijn automatische aanpassing
van de weerstand van de rugleuning
voor het goed intuitief

dynamisch zitten.




durch ein komfortables einfedern beim besitzen
des stuhls passt sich die federkraft der syn-
chronmechanik perfekt den individuellen kérper-

verhaltnissen an.

the cushioning effect of the mechanism combi-
ned with our the synchromatic tension provides

the user with perfect support.

avec son amortisseur d assise de confort intégré,
le mécanisme permet un ajustement automatique
en fonction du poids de |’utilisateur avec une

personnalisation de la plage de réglage.

wanneer men gaat zitten voelt men het komfor-
tabele inveren van het mechaniek, waardoor de

veerkracht zich perfect aan de individuele

lichaamsverhoudingen aanpast. -
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dimensionen | technik
dimensions | technical details
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63-71 dimensie | techniek

1

41
& 111.0000
L 46 :

46

94-112

39-51
62-81

B 41
° 112.0000
'_ ! _' ~
L ? 9 v
I @70
63-71
3 _ 113.0000
@
5 ]
114.0000

114.3000

107-117

39-51
62-81




82

85

82

85

83-96

39

39

39

39

43-55

58

68

68

68

68

68-81

106.0000

107.0000

106.5000
106.6000

107.5000
107.6000

108.0000
108.5000
108.6000



100-118

117-127

107-117

107-117

41-46

42-52

42-52

42-52

42-52

dimensionen | technik

dimensions | technical details

63-71

dimensions | technique

62-81

62-81

62-81

62-81

dimensie | techniek

112.6000

113.6000

114.7000

114.8000



nackenstitze in hdhe und neigung verstellbar
both height and angle of the headrest can be adjusted
tétiere réglable en hauteur et en inclinaison

hoofsteun in hoogte verstelbaar en neigbaar

reihenverbindung in der sitzschale versenkbar mit inte-

grierter, diebstahlsicherer sitz- und reihennummerierung

thief-proof row connection slide into seat shell with inte-

grated seat and row number

systéme d‘accrochage coulissant antivol, sous la contre
coque de l‘assise muni de la numérotation de I‘assise et

de la rangée

rijverbinding kan in de zitschaal worden verzonken en
beschikt over een geintegreerde, tegen diefstal beveiligde

stoel- en rijnummering.

lumbalstiitze in héhe und wolbung verstellbar
lumbar support adjustable in height and curvature
soutien lombaire réglable en hauteur et en profondeur

lumbaalsteun in hoogte en in diepte verstelbaar
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lastabhangig gebremste doppelrollen fiir harte und weiche béden
elegantes fullkreuz, standardausfiihrung kunststoff schwarz,
optional aluminium-druckguss, silber oder poliert
sicherheitsgaslift mit integrierter tiefenfederung in der untersten
einstellung

individuelle riickengegendruckeinstellung

sitzhdhenverstellung

arretierhebel fir punktsynchronautomatik und sitzneigemechanik
4d-funktionsarmlehne in hdhe und breite verstellbar

sitz und riickenpolster aus hochwertigem pu-formkaltschaum
drehrad fir original schukra-lumbalstiitze
armlehnenbreitenverstellhebel

sitztiefenverstellhebel

fach fir bedienungsanleitung

zughebel fir sitzneigeverstellung

twin castors with load controlled brake for hard and soft floors
elegant base, standard model: black plastic, optional aluminium
die casting, silver or polished

safety gas lift with integrated seat depth suspension at lowest position
individual tension control

seat height adjustment

stop lever for point- synchro mechanism

4-d multifunctional armrest with adjustable height, width and
depth, additionally swivelling

seat and back cushion pu moulded foam of high-quality
rotating wheel for original schukra lumbar support

armrest width adjustment

seat depth adjustment

compartment for operating instructions

lever for seat inclination

roulettes a double galets autofreinées en fonction de la charge
pour sols durs et/ou sols souples @ 60 mm

piétement élégant, standard en composite de fibre de verre noir,
option en fonte d"aluminium colori époxy argent ou aluminium poli
vérin pneumatique de sécurité avec amortisseur d"assise en position
basse

manivelle d"ajustement de la tension du dossier en fonction du
poids de I'utilisateur

levier de réglage de la hauteur d assise

levier de blocage du dossier et du mécanisme synchrone
accoudoirs multifonction 4d réglables en hauteur, largeur, profon-
deur et orientables

capitonnage en mousse de pu moulée a froid et a haute densité
molette de réglage du soutien lombaire authentique schukra®
levier de réglage en largeur des accoudoirs (sans outils)
commande de réglage de la profondeur d"assise

logement du mode d emploi électronique

levier de commande d’inclinaison d assise

belast athankelijk geremde dubbele wielen, zowel voor

harde als zachte ondergrond

elegant kruisvoet, standaarduitvoering zwart kunststof, optioneel
aluminium, zilverkleurig of gepolijst

veiligheidsgaslift met geintegreerde dieptevering voor zitting in de
laagste instelling

hendel voor individuele instelling van de tegendruk bij gebruik
van synchroonbeweging

verstelbare zithoogte

vergrendelingshendel voor puntsynchroonmechaniek

4d multifunktionele armleuning in hoogte, breedte en

diepte verstelbaar en bovendien zwenkbaar

zit- en rugkussen uit hoogwaardig pu-vorm koudschuim
draaiknop voor schukra-lendensteun

breedte verstelling armleuningen

zitdiepte verstelling

vak voor digitale gebruikershandleiding

hendel zit-/neigverstelling (uittrekbaar)



